
 
 

 
 

A figura acima representa o piso de uma sala que precisa ser coberto de cerâmicas por um 
pedreiro. Ele sabe que a região destacada em verde na figura possui 6 unidades de cerâmicas na 
horizontal e 4 unidades na vertical, mas precisa saber quantas cerâmicas usará para cobrir toda a 
área cinza da sala. Qual operação ele poderia utilizar para descobrir essa quantidade? De que 
forma? E se ele quisesse saber a quantidade total de cerâmicas (cinzas + verdes) necessárias para 
cobrir 5 salas idênticas a essa? 
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